
RLV 2026, Esztergom: Absztraktok – Megnyitón PLENÁRIS előadások 
időrendi sorrendben 

 

Július 7. (kedd) 15.20 – 16.00 

Keszthelyi Gabriella: a Milyen színű a valószínű? című könyv szerzőjének előadása 

(egyelőre nincs absztrakt)  

 

Július 7. (kedd) 16.00 – 16.40 
Gloviczi Zoltán: Iskola tegnapelőtt-holnapután 

Az iskola holnaputánja. Lesz-e? Miért lehetünk biztosak benne, hogy igen? Milyen 

kihívások fenyegetik? A generációs trendek? A gyerekek, a társadalom általános változása? A 

sok atipikus gyermek? Ha valóban sokan vannak… Esetleg a mesterséges intelligencia? És 

miért győz mégis az iskola? Miért lehet drámaian fontos a holnapután szempontjából 

tegnapelőttje? Hol marad a tegnap és a holnap? Honnan lett és miért ilyen a ma iskolája? Miért 

lesz kénytelen változni és milyen irányban? Már megint a kompetenciafejlesztésről fogunk 

hallani? Vagy éppen a biztos ismeretekről? Talán a cél határozza meg mindezt. De mi is az 

iskola célja? Miben más és miben ugyanaz tegnapelőtt, tegnap, holnap és holnapután? 

 

Július 7. (kedd) 16.55 – 17.10 

Bereczkei Dávid: MATFIN Alapítvány  

A MATFIN Alapítványt Prof. Dr. Krausz Ferenc alapította 2024-ben, tevékenységét 

2025 őszén kezdte meg, NKFIH támogatásból. Az Alapítvány három kiemelt területen segíti a 

matematika, fizika és informatika iránt érdeklődő középiskolás diákok folyamatos fejlődését: 

1. Középiskolai tehetséggondozás 

2. Hazai tanulmányi versenyek támogatása  

3. Szakmai folyóiratok támogatása és kiadása 

Az Alapítvány 2025. szeptemberben indította el azóta is sikeresen működő középiskolai 

szakköri és Olimpiai Iskolai programját matematika, fizika és informatika területeken. 

Az iskolai szakköri foglalkozások pilot jelleggel 19 városban és 25 iskolában indultak el, 

egységes tematikával. Ezek a foglalkozások valamennyi érdeklődő diák számára elérhetők.  

Az Olimpiai Iskola a legkiválóbb diákok nemzetközi tanulmányi versenyekre való 

felkészítésével foglalkozik.  

Az Alapítvány támogat továbbá nagyhagyományú versenyeket, a KöMaL kiadását, és egy 

nemzetközi szaklap (MATPHIN) elindítását.  



A fenti tevékenységek hosszú távú finanszírozása az Élvonal Alapítvány támogatásával valósul 

meg.  

 

Július 7. (kedd) 17.10 – 17.20 

A 2025. évi Rátz Tanár Úr Életműdíjasok bemutatása 

 

Július 7. (kedd) 17.20 – 17.50 

Pintér Klára: … mert szép 

Mi az a kérdés, amire ez a válasz? Lehet az, hogy miért tanítunk matematikát, miért 

szeretjük és mivel lehet megszerettetni a gyerekekkel a matematikát. Az előadáson néhány 

szépséget szeretnénk megmutatni, látványra is szép képeket, bizonyításokat. Mutatunk szép 

reprezentációkat, különböző eszközökkel szemléltetett szép gondolatokat, összefüggéseket, 

amelyeket a gyerekek is felfedezhetnek, így maradandó élményt jelenthet számukra. 

 


